
DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE 6

Zadatak 11. Duljine osnovica trapeza jednake su 12.5 cm i 4 cm, a dva su šiljasta kuta
jednaka 72◦ i 58◦ . Izračunaj površinu tog trapeza.

Rješenje. Povucimo paralelu DE s krakom BC . Tako dobijemo trokut �AED . Imamo:
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a = 12.5 cm

c = 4cm

α = 72◦

β = 58◦

P =?

P�AED = P�AED

8.52 · sin 72◦ · sin 58◦

2 sin 50◦
=

8.5 · v
2

=⇒

v =
2 · (8.52 · sin 72◦ · sin 58◦)

8.5 · 2 sin 50◦
= 8.95 cm

P =
a + c

2
· v =

12.5 + 4
2

· 8.95 = 73.83 cm2.
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